

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

ATA DO RESULTADO DE SOLICITAÇÃO DE RECURSO QUANTO À HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO

EDITAL № 047, DE 04 DE SETEMBRO DE 2017.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA ÁREA DE PANIFICAÇÃO E CONFEITARIA

No dia 21 de Setembro de 2017, às 14 horas, na sala 417 do IFRS Campus Porto Alegre, reuniu-se a Banca Examinadora designada pela Portaria nº 279/2017, para tratar da interposição de recurso quanto à homologação da Candidata 12 - Júlia Drenkmann Hackner, no Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto da Carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, na Área de Panificação e Confeitaria, de acordo com o **Edital n.º 047, de 04 de setembro 2017**.

Após a análise do formulário para recurso entregue pela candidata e tendo por base o item 4.6.5 do Edital n° 047, de 04 de setembro de 2017, INDEFERIMOS o pedido, pois na documentação necessária para a inscrição, item 4.6, deixa claro que deve ser anexado a "cópia frente e verso do(s) diploma(s), de acordo com formação exigida como requisito, e dos eventuais títulos excedentes à formação exigida. A data de conclusão do curso que confere a titulação deverá ser igual ou anterior à data de encerramento das inscrições", fato que não foi observado pela candidata, mesmo o diploma tendo sido registrado em 31 de agosto de 2009 nos registros acadêmicos da UNISINOS. Aos invés disso, foi apresentado o Certificado de Conclusão de Curso que não atende o item 4.6.5 do Edital n° 047, de 04 de setembro de 2017.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e esta ata segue assinada pela banca*.

Andrea Bordin Schumacher
Carolina Gheller Miguens
Odoaldo Ivo Rochefort Neto

*A via original assinada encontra-se arquivada na Diretoria de Gestão de Pessoas do Campus Porto Alegre